
Ha k páratlan, akkor minden z páratlan természetes számhoz x = y + 1 alakban keresünk megoldást:

(y + 1)2 − y2 = 2y + 1 = k · z2,

azaz y =
kz2 − 1

2
, ami valóban egész szám. Így minden páratlan z-hez találtunk egy (y + 1, y, z) megoldást, s ezek

�lényegesen különböznek� különböz® z-k esetén.

Ha k 6= 0 és páros, akkor a páros z-kre keresünk x = y + 2 alakú megoldásokat:

(y + 2)2 − y2 = 4(y + 1) = kz2,

azaz y =
kz2 − 4

4
, egész szám. Tehát minden páros z-re megadtunk egy (y + 2, y, z) megoldást, ezek is lényegesen

különböz®ek.

Ha k = 0, akkor tetsz®leges z-re pl. (1, 1, z) megoldás, és ezek lényegesen különböznek.

Ezzel minden k-ra megadtunk végtelen sok megoldást.
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